
Comitato di Quartiere di Levata

Verbale di

Assemblea Pubblica di quartiere

2 maggio 2019

Ordine del giorno:

 1) Rinnovo palco per manifestazioni
 2) Proposta di convocazione delle Associazione e altri Gruppi locali.
 3) Situazione di stallo della Convenzione Sala Civica.
 4) Varie ed eventuali.

Sono presenti: Rossetti Enrico, Rotondo Raffaele,, Chiozzi Cristina, Franzoni Davide, Presciuttini 
Franco e Baraldi Fausto
Assenti giustificati: Recanatesi Enzo, Pastore Antonio e Taschera Claudio.
Ore 21.05  Inizio dell’Assemblea

Punto 1) Il consigliere Rotondo Raffaele  relaziona sulle precarie condizioni del palco e sulla 
necessità di trovare una nuova collocazione dello stesso.
Si decide si provvedere alla manutenzione  e di cercare una nuova sistemazione  dello stesso e 
delle poltroncine.

Punto 2) Sono presenti per l’A.V..C. la Presidente Signora Ivana Orsini,  per “Ti ascolto” la 
psicologa Patrizia Grespan e per la Scuola Primaria la Delegata Sabrina Goreri.  Per gli altri 
Gruppi e Associazioni contattate si aspetta la designazione dei loro rappresentanti.

Punto 3) Lunedì 6 maggio una rappresentanza del Comitato si incontrerà con il Sindaco e con altri
funzionari dell’Amministrazione comunale per definire il Contratto della Convenzione Sala Civica. 

Varie. ) Il consigliere Presciuttini  relaziona sulla bozza del Documento -  Costituzione di una 
divisione denominata “Delfino 2”  -  Vedi Bozza a pagina. 2
 Dopo una vivace discussione si decide di concorrere alla possibilità di ottenere , sul progetto, un 
finanziamento della Fondazione Comunità Mantovana e viene dato mandato al presidente 
Rossetti, nella sua qualità di rappresentante legale del Comitato, di firmare la domanda di 
contributo, ed al consigliere Presciuttini di inoltrarla alla Fondazione, assumendo parimenti 
l’incarico di referente del comitato nei confronti della Fondazione per l’iter della domanda. Al più 
presto una rappresentanza del Comitato si incontrerà con il Sindaco e altri funzionari 
dell’Amministrazione comunale per definire la fattibilità  e l’eventuale organizzazione del Post 
Scuola .Voti favorevoli: Rotondo Raffaele, Chiozzi Cristina, Franzoni Davide e Presciuttini Franco . 
Si astengono Rossetti Enrico e Baraldi Fausto. 

Alle ore 23.30 si pone fine all’Assemblea e si fissa, salvo improvvise urgenze, la data del prossimo 
incontro per giovedì 06 - giugno - 2019. 
Il segretario
Fausto P. Baraldi
Levata di Curtatone 05 - maggio - 2019 



Comitato di Quartiere di Levata

Bozza di delibera, assemblea del 02 - 05 - 2019

Sulla base di quanto previsto dallo statuto, art, 8 bis, il Comitato costituisce una divisione 
denominata “Delfino 2”, regolata come da regolamento allegato, che viene con la presente 
delibera parimenti approvata e che sarà da ora in poi allegato allo statuto.
Come previsto dal regolamento, il compito della divisione Delfino 2 è quello di prestare ai 
propri associati, servizi di tempo  scuola prolungato (o post scuola) in uno o più dei plessi 
scolastici dell’Istituto Comprensivo di Curtatone. Possono per altro divenire associati 
esclusivamente genitori di minori iscritti ad una scuola dell’I.C. che abbiano scelto di 
avvalersi del post scuola nelle forme prevista dai relativi documenti di iscrizione. 
Nelle more  della costituzione dell’assemblea  degli associati, che prevede  alla nomina di 
un presidente e di un segretario dell’assemblea, il consigliere del Comitato Franco 
Presciuttini viene nominato presidente e segretario pro tempore dell’assemblea lella 
divisione Delfino 2.
Inoltre, tenuto conto della possibilità di ottenere , sul progetto, un finanziamento della 
Fondazione Comunità Mantovana, viene dato mandato al presidente Rossetti, nella sua 
qualità di rappresentante legale del Comitato, di firmare la domanda di contributo, ed al 
consigliere Presciuttini di inoltrarla alla Fondazione, assumendo parimenti l’incarico di 
referente del comitato nei confronti della Fondazione per l’iter della domanda,


